
≪市民アンケート男女クロス集計≫ 

 

・年齢 

 

  

2.0 

6.4 

5.5 

6.7 

7.2 

10.2 

8.7 

7.1 

6.2 

7.1 

10.2 

7.7 

6.1 

8.8 

0.2 

2.4 

7.6 

5.4 

6.7 

7.4 

11.1 

8.6 

7.8 

6.1 

6.1 

10.7 

7.5 

5.5 

7.0 

0.0 

1.7 

5.5 

5.5 

6.7 

7.1 

9.7 

8.5 

6.8 

6.3 

7.8 

10.2 

8.2 

5.7 

10.1 

0.2 

0 5 10 15

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答

(%)

全体
(n=1,010)

男性
(n=434)

女性
(n=556)



・現在の職業 

 

  

33.1 

13.4 

4.4 

14.2 

19.9 

4.9 

5.8 

3.4 

1.0 

48.3 

2.7 

7.0 

0.0 

21.2 

7.4 

7.9 

4.8 

0.7 

21.3 

21.3 

2.6 

25.6 

18.5 

3.1 

4.1 

2.4 

1.0 

0 20 40 60

正社員・フルタイム

パート・アルバイト

自営業（家業手伝い含む）

専業主婦・主夫

年金受給者

学生

無職・求職中

その他

無回答

(%)

全体

(n=1,010)

男性

(n=434)

女性

(n=556)



・住まいの中学校区 

 

5.9 

3.3 

6.1 

5.5 

8.6 

4.7 

4.1 

4.2 

5.8 

5.1 

3.8 

5.1 

6.0 

3.5 

3.0 

3.7 

7.5 

1.4 

3.1 

7.7 

1.8 

5.7 

3.1 

5.5 

5.5 

8.2 

4.3 

4.4 

4.7 

5.3 

5.4 

4.0 

5.6 

5.3 

3.2 

3.5 

3.4 

7.8 

2.5 

3.3 

6.6 

2.7 

6.1 

3.6 

6.5 

5.5 

9.0 

4.7 

4.0 

4.0 

6.2 

4.9 

3.8 

5.0 

6.4 

3.7 

2.6 

3.9 

7.3 

0.6 

3.0 

8.1 

1.0 

0 2 4 6 8 10

第一中学校

第二中学校

第三中学校

津田中学校

第四中学校

枚方中学校

中宮中学校

招提中学校

楠葉中学校

東香里中学校

楠葉西中学校

長尾中学校

杉中学校

山田中学校

渚西中学校

桜丘中学校

さだ中学校

招提北中学校

長尾西中学校

わからない

無回答

(%)

全体

(n=1,010)

男性

(n=434)

女性

(n=556)



・現在の運動量 

 

・運動やスポーツに対する関心度 

 

・運動やスポーツの頻度 

 

  

20.7 

24.7 

17.6 

66.1 

63.1 

68.2 

6.5 

5.6 

7.2 

6.3 

6.5 

6.2 

0.5 

0.1 

0.7 

全体

(n=1,010)

男性
(n=434)

女性
(n=556)

(%)
0 20 40 60 80 100

足りている 不足である

病気などで運動ができない
わからない

無回答

43.0 

52.7 

35.3 

35.6 

29.5 

40.3 

14.7 

12.9 

16.5 

6.6 

5.0 

7.8 

0.1 

0.0 

0.1 

全体

(n=1,010)

男性
(n=434)

女性
(n=556)

(%)
0 20 40 60 80 100

関心がある どちらかといえば関心がある

どちからといえば関心がない 関心がない

無回答

17.4 

20.2 

11.9 

6.3 

5.4 

35.3 

3.6 

18.4 

20.7 

14.5 

7.5 

5.8 

30.5 

2.7 

16.5 

19.3 

10.0 

5.4 

5.1 

39.6 

4.0 

0 20 40 60

週に３日以上

週に１～２日

月に１～３日

３か月に１～２日

年に１～３日

全くしていない

無回答

(%)

全体

(n=1,010)

男性

(n=434)

女性

(n=556)



・運動やスポーツをしない（しなくなった）理由 

 

  

51.1 

6.9 

20.7 

13.6 

13.2 

21.6 

12.5 

12.8 

23.3 

5.3 

0.0 

0.9 

49.3 

5.3 

21.7 

15.7 

18.0 

14.3 

8.1 

11.7 

25.1 

8.4 

0.0 

0.0 

53.1 

8.2 

20.0 

12.1 

10.2 

26.2 

15.4 

13.0 

22.6 

3.3 

0.0 

1.5 

0 20 40 60

仕事（家事・育児）が忙しくて時

間がないから

体が弱いから

年をとったから

場所や施設がないから

仲間がいないから

お金がかかるから

運動・スポーツは好きではないか
ら

その他

機会がなかった

特に理由はない

わからない

無回答

(MA%)

全体
(n=474)

男性
(n=190)

女性
(n=279)



・運動やスポーツをしなくなった時期 

 

  

2.3 

0.4 

1.3 

4.6 

13.2 

13.0 

62.5 

2.8 

1.4 

0.0 

0.0 

4.6 

8.7 

16.3 

66.3 

2.6 

2.5 

0.4 

2.2 

4.7 

16.5 

11.0 

59.8 

3.0 

0 20 40 60 80

幼少期（小学校入学前）から

小学校低学年の頃から

小学校高学年の頃から

中学生の頃から

高校生の頃から

大学生の頃から

社会人になって以降

無回答

(%)

全体
(n=474)

男性
(n=190)

女性
(n=279)



・社会人になってから運動やスポーツをしなくなった時期の年齢 

 

  

7.6 

29.1 

14.2 

9.8 

4.2 

6.5 

4.0 

3.0 

2.0 

19.6 

8.5 

29.5 

13.5 

12.1 

3.7 

5.7 

4.8 

4.4 

1.9 

16.0 

7.1 

29.5 

14.4 

7.7 

4.7 

7.3 

3.4 

1.5 

1.5 

22.8 

0 10 20 30 40

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

(%)

全体

(n=297)
男性

(n=126)
女性

(n=167)



・運動やスポーツを始めた時期 

 

  

11.8 

14.7 

7.2 

13.1 

4.5 

1.8 

44.5 

2.5 

17.0 

18.3 

7.8 

13.9 

5.9 

2.1 

32.8 

2.3 

7.2 

11.4 

6.2 

12.7 

3.0 

1.5 

55.3 

2.8 

0 20 40 60 80

幼少期（小学校入学前）から

小学校低学年の頃から

小学校高学年の頃から

中学生の頃から

高校生の頃から

大学生の頃から

社会人になって以降

無回答

(%)

全体
(n=500)

男性
(n=232)

女性
(n=255)



・社会人になってから運動やスポーツを始めた時期の年齢 

 

  

0.3 

12.8 

15.7 

18.5 

18.0 

12.0 

6.2 

2.8 

0.0 

13.6 

0.8 

15.4 

21.1 

17.3 

16.4 

12.9 

3.5 

2.4 

0.0 

10.2 

0.0 

11.9 

13.4 

19.0 

17.4 

12.0 

7.9 

2.4 

0.0 

16.0 

0 10 20 30 40

～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

(%)

全体

(n=222)
男性

(n=76)
女性

(n=141)



・運動やスポーツをしている理由 

 

  

71.7 

51.0 

40.8 

6.0 

9.6 

31.3 

22.0 

5.2 

1.0 

2.0 

70.9 

56.4 

38.7 

7.8 

15.3 

33.6 

12.0 

5.2 

1.5 

2.0 

73.4 

46.5 

42.2 

4.6 

4.9 

29.5 

31.5 

5.2 

0.6 

2.2 

0 20 40 60 80

健康・体力づくりのため

楽しみ・気晴らしとして

運動不足を感じるから

精神の修養や訓練のため

自己の記録や能力を向上させるた

め

友人・仲間との交流として

美容や肥満解消のため

その他

特に理由はない

無回答

(MA%)

全体

(n=500)
男性

(n=232)
女性

(n=255)



・運動やスポーツを始めたきっかけ 

 
  

16.3 

8.3 

7.5 

2.0 

30.1 

25.2 

18.1 

11.8 

12.4 

11.4 

1.7 

13.8 

11.4 

5.6 

4.0 

30.3 

33.8 

15.6 

13.8 

9.0 

13.1 

1.7 

19.3 

5.5 

9.5 

0.3 

29.7 

17.7 

20.7 

9.7 

15.6 

9.2 

1.7 

0 10 20 30 40

スポーツ教室・講座などに参加し
て

地域や職場で経験して

テレビで見て

観戦して

家族や友人、近所の人に誘われて

学生時代の部活動

時間に余裕ができたから（定年な
ど）

健診で運動するよう指導されたか

ら

その他

特にきっかけはない

無回答

(MA%)

全体
(n=500)

男性
(n=232)

女性
(n=255)



・現在行っている運動やスポーツ 

 

・運動やスポーツを一緒にする相手 

2.4  

25.6  

47.1  

3.9  

3.6  

2.4  

11.4  

11.5  

18.9  

5.7  

0.0  

5.2  

2.7  

5.5  

3.1  

12.0  

0.0  

7.1  

0.9  

2.3  

0.0  

5.2  

4.3  

3.8  

10.9  

12.2  

1.7  

4.5  

11.7  

42.4  

1.1  

5.5  

2.0  

17.6  

9.1  

20.1  

7.4  

0.0  

5.8  

4.6  

5.9  

4.3  

22.4  

0.0  

12.8  

1.2  

4.9  

0.0  

10.2  

7.6  

4.7  

10.3  

7.2  

1.8  

0.6  

38.4  

50.8  

6.6  

1.7  

2.5  

6.0  

13.8  

17.8  

4.0  

0.0  

4.5  

1.0  

5.4  

1.3  

2.7  

0.0  

2.2  

0.6  

0.0  

0.0  

0.6  

1.5  

3.1  

11.5  

17.3  

1.7  

0 20 40 60 

キャッチボール、ドッジボール 

体操 

ウォーキング 

ダンス 

ボウリング 

ニュースポーツ 

ランニング（ジョギング） 

水泳 

室内運動器具を使ってする運動 

スキー、スノーボード 

スケート 

登山 

キャンプ、オートキャンプ 

ハイキング等 

ゴルフ 

グライダー、ハングライダー等 

サイクリング等 

陸上競技 

柔道、剣道、空手等 

弓道、アーチェリー 

野球、ソフトボール 

サッカー、フットサル 

バレーボール、バスケットボール 

テニス、バドミントン、卓球等 

その他 

無回答 

(MA%) 

全体 男性 女性 

ボート、ヨット等 



 

  

57.7 

38.6 

22.5 

18.4 

9.3 

6.3 

3.3 

2.0 

58.9 

41.1 

18.9 

18.2 

13.8 

5.3 

3.6 

2.6 

55.8 

36.2 

26.1 

19.4 

5.2 

6.3 

3.2 

1.6 

0 20 40 60 80

一人で

友人や知人と

家族と

サークル・クラブのメンバーと

職場や学校の仲間と

地域の人と

その他

無回答

(MA%)

全体
(n=500)

男性
(n=232)

女性
(n=255)



・スポーツを行う場所 

 

  

11.2 

14.0 

7.4 

32.8 

38.8 

22.6 

19.6 

2.4 

13.5 

18.6 

3.9 

30.4 

47.9 

17.2 

21.1 

2.5 

8.8 

10.5 

10.9 

35.3 

29.5 

27.3 

18.0 

2.4 

0 20 40 60

学校の体育施設

公立の体育施設

体育施設以外の公共施設

民間のスポーツ施設

公園、河川敷

自宅

その他

無回答

(MA%)

全体
(n=500)

男性
(n=232)

女性
(n=255)



・よく観戦するスポーツ 

 

  



・運動やスポーツの実施意向 

 

  

36.7 

42.6 

31.7 

13.2 

12.7 

13.2 

2.2 

2.3 

2.2 

26.0 

23.8 

28.7 

16.9 

14.5 

19.1 

4.9 

4.1 

5.2 

全体

(n=1,010)

男性
(n=434)

女性
(n=556)

(%)
0 20 40 60 80 100

今行っている運動やスポー

ツを今後も続けていきたい

今行っている運動やｽﾎﾟｰﾂを続け

ながら別のｽﾎﾟｰﾂもやってみたい
今行っているものとは別の運

動やスポーツをやってみたい

今後、始めてみたい

やりたいとは思わない

無回答



・今後行いたい運動やスポーツ 

 



・運動やスポーツを一緒にしたい相手 

 

  

45.7 

55.6 

39.7 

14.7 

10.3 

9.6 

0.4 

1.4 

46.7 

50.3 

37.0 

15.8 

16.8 

10.4 

0.4 

1.1 

44.7 

60.4 

42.1 

13.7 

4.7 

8.5 

0.4 

1.7 

0 20 40 60 80

一人で

友人や知人と

家族と

サークル・クラブのメンバーと

職場や学校の仲間と

地域の人と

その他

無回答

(MA%)

全体
(n=789)

男性
(n=353)

女性
(n=421)



・運動やスポーツを行いたい場所 

 

  

17.1 

34.1 

21.5 

41.3 

44.1 

21.5 

6.7 

2.5 

17.7 

36.0 

15.0 

35.5 

52.7 

17.1 

8.3 

1.9 

16.2 

32.5 

27.2 

47.2 

36.7 

25.2 

5.6 

2.8 

0 20 40 60

学校の体育施設

公立の体育施設

体育施設以外の公共施設

民間のスポーツ施設

公園、河川敷

自宅

その他

無回答

(MA%)

全体
(n=789)

男性
(n=353)

女性
(n=421)



・運動やスポーツを行う場合の問題点 

 

 

35.2 

18.9 

24.6 

18.0 

28.1 

11.3 

29.6 

12.3 

12.4 

1.5 

10.1 

7.4 

34.9 

17.6 

21.3 

21.0 

27.0 

10.9 

30.4 

11.6 

7.9 

1.9 

7.6 

7.0 

35.0 

20.1 

27.5 

15.9 

29.6 

11.8 

29.4 

13.2 

16.1 

1.0 

11.5 

7.6 

0 20 40 60

スポーツ・運動をする施設や場所

が近くにない

自分の身体能力やレベルや希望に

合った指導が受けられない

自分の健康や体力のﾚﾍﾞﾙにあった

運動･ｽﾎﾟｰﾂのやり方がわからない

一緒に活動する仲間がいない

用具の購入や施設使用料等にかか

る負担が大きい

運動やスポーツに関する情報・知

識が十分でない

運動やスポーツを行うための時間
的な余裕が確保できない

運動やスポーツをする意欲がわか
ない

自分が持っている技術に自信がな
い、運動が苦手である

家族の理解が得られない

その他

無回答

(MA%)

全体
(n=1,010)

男性
(n=434)

女性
(n=556)


